
Design catalogue
A series of handpicked items 
from designers we love.
And we wear ourselves.
Curated by House of Shila.



Limited edition capsule collection.

Mona’s exclusive collaboration with Lefko is a 
journey of creativity,whilst preserving local  
craftsmanship and championing ethical fashion.

Handmade in Athens and created from crisp 
white Greek silk, this elegant wrap dress is an 
ode to the raw sensuality of Mona. Perfect as 
an alternative to a wedding dress for those who 
appreciate grace and simplicity.

THE MONA DRESS

Material: Silk

Sizes: XS / S / M / L

Price: 380€

Colour: White

+
A love letter from Singapore to Greece

inspired us to invite to our collection.

Hand made with lightweight, biodegradable Belgian-French linen and 
woven in Greece by refugee workers earning a living wage.



  SLADNAS YPPOP

Timeless sandals with a splash of silk.
 

are hand crafted in Athens. The silk ties have been naturally dyed with 
plants, using the Ombre technique - yellow from chamomile, orange from 
madder roots and grey from acorn cupules. Try the removable ties as a 

headpiece or bag accessory. 

Material: Leather

Sizes: EU36 - EU41

Price: 288€

Colours: Nude



FILIPPO TROUSERS 

Material: 100% Stonewashed Belgian Linen

Buttons: Ecuadorian Corozo Nut

Colour: White

Sizes: M

Price: 258€

These white linen high-waisted trousers are a 

make them an essential all day piece, meaning you 
can feel comfortable whilst looking chic. The above 
ankle cut pairs perfectly with the Poppy sandals 
from our collection.



PENELOPE JUMPSUIT

Material: 100% Stonewashed Belgian Linen

Buttons: Ecuadorian Corozo Nut

Colour: White

Sizes: S, M, L

Price: 258€

dusk until dawn. With spaghetti straps and a V cut 
front and back, this piece can be dressed up or 
down making it a true summer staple. 



DAPHNE LINEN TOP 

Material: 100% Stonewashed Belgian Linen

Lining: 100% Greek cotton 

Buttons: Ecuadorian Corozo nut 

Colour: White 

Sizes: S, M

Price: 148€

An elegant essential and a perfect match with 
almost everything. This classic sleeveless top 
features ties at the back for subtle tasteful detail.



MONT SAINTE-VICTOIRE 
255 SWIMSUIT

Amazonite mint one-piece swimsuit with 
entangled straps. Low-scooped on the back 
with medium brief coverage. Inspired by the 
numerous times Paul Cézanne had painted 
Mont-Sainte Victoire.

22% Elastane lycra
78% Recycled polyamide

Price: 109€

Colour: Mint

Swimwear



BAOZHONG SWIMSUIT

Stunning one-piece belted 
swimsuit with square back and 
medium brief coverage. Perfect 
with the Arnados playsuit or 
worn as a top.

22% Elastane lycra
78% Recycled polyamide

Price: 108€

Colour: Black



NIGELLA SWIMSUIT

Grape one-piece swimsuit with racer-style 
neckline and low-scoop back

22% Elastane lycra
78% Recycled polyamide

Price: 126€

Colour: Grape



MONT SAINTE-VICTOIRE 
233 SWIMSUIT

Bauxite red one-piece swimsuit with 
button-fastening at shoulders, cut-out 
back and a full coverage brief. 60s 
pin up vibes.

22% Elastane lycra
78% Recycled polyamide

Price: 126€

Colour: Red



22% Elastane lycra
78% Recycled polyamide

Price: 126€

Colour: Black

MONT SAINTE-VICTOIRE 
233 SWIMSUIT



RAS EL HANOUT SWIMSUIT

Black bikini swimsuit with Moroccan inspired 

Wiring free and medium brief coverage.

22% Elastane lycra
78% Recycled polyamide

Price: 118€

Colour: Black



MINT SWIMSUIT

Deep summer blue majorelle bikini with 
balconette cups, low rise cut and small 
brief coverage.

22% Elastane lycra
78% Recycled polyamide

Price: 112€

Colour: Majorelle Blue



MONT SAINTE-VICTOIRE 211 
SWIMSUIT

Obsidian black two piece swimsuit with 
tie details, thick straps and a high rise cut. 
Stylish and playful.

22% Elastane lycra
78% Recycled polyamide

Price: 106€

Colour: Black



KAMPOS DRESS

Pine green maxi dress with side slits, 
pockets and knot-fastening detail 

makes it a comfortable choice with 

95% Tencel
5% Linen

Price: 204€

Colour: Pine Green



RED EYE SHIRT

Dark blue cotton button up shirt with a 

jacket and a shirt.

100% Cotton

Price: 287€

Colour: Dark Blue



FALLOW DEER TROUSERS

Crafted from 100% high-quality cool wool, Fallow 
 

contemporary twist. Boasting a high-rise waist and 

side slit pockets, they seamlessly blend style with 
functionality. Perfect for both formal occasions and 

100% Cool Wool

Price: 356€

Colour: Black



HUARI DRESS

Elegantly chic, this Indigo Blue Linen dress epitomizes relaxed sophistication. 
Fashioned from 100% linen with waxed cotton straps, it boasts a light and 
airy feel, making it an ideal choice for balmy days. The allure of its open 

and special occasions.

100% Linen

Price: 363€

Colour: Indigo Blue



CONIRAYA DRESS

In the same timeless vein as the Huari, our Coniraya Dress in Indigo Blue 

square neckline infuses a youthful charm, while the dual back vents and 
asymmetrical back hem add subtle yet captivating accents, creating a 
more alluring rendition of the Huari dress.

100% Linen

Price: 447€

Colour: Indigo Blue



CAYENNE DRESS

The quintessential romantic summer dress 
with French seams and structured cup 
sleeves. Two front slits, button fastenings 
through the front and two side slit pockets.

100% Tencel

Price: 374€

Colour: Ivory

A collection of dresses and kaftans inspired by djellabas and abayas, made
from tencel, a sustainable regenerated fabric from wood cellulose.

and disclosed backs, structured cut outs and dizzying slits.
Mid-weight, light and non-stretchy fabric.

Marrakesh Collection



BAY LEAF SHIRT

A dreamy collarless shirt with paneled wing 
sleeves, button fastenings through the front 
and French seams.

100% Tencel

Price: 287€

Colour: Ivory



Kirki’s Loom Bio

“Kirki’s Loom” weaves Greek elegance

Based on the precious textile heritage and inspired by Kirki’s legend, “Kirki’s 
Loom” enlivens the primordial textile tool, the loom, following an original, cre -

ative path, that of the revival of ancient Greek textiles.

Hand-operated, almost-museum looms create their own rhythm, giving birth 
to unique creations of limited production, all woven and sewn in hand.

 
culture, traditional art and minimal aesthetics on woven gowns, shawls and 

belts with special embroideries..

Circe (Greek: is a goddess of magic or sometimes a nymph,Κίρκη)
enchantress or sorceress in Greek mythology.

LYRA DRESS

Inspired by the divas of old Greek cinema, 
this long kaftan features all-over warp 

silhouette, the Lyra Dress is perfect for a 
timeless and elegant look. 

100% Cotton

Price: 322€

Size: One Size

Colour: Black



CASSIA DRESS

A statement piece featuring signature warp 
detailing. This chic and classy kaftan leaves 
little to be covered, yet exudes elegance. 

Dress is perfect for making a bold fashion 
statement.

100% Cotton

Price: 322€

Size: One Size

Colour: Black



ALIDRA PAREO

A versatile piece that can also be worn as a 
sarong. Secure it with a brooch to create an 
elegant, asymmetric skirt. Perfect for beach 
days or casual outings, the Alpatia Pareo 

Dress is perfect for making a bold fashion 
statement.

100% Cotton

Price: 154€

Size: One Size

Colour: White



MYRINA KAFTAN

Flowing maxi silhouette, the Myrina Kaftan is 
adorned with bold horizontal stripes of warp 

features long trims and closed neckline.

100% Cotton

Price: 406€

Size: One Size

Colour: White



SWHAL

A curated selection of timeless hues for 
timeless accessories. This shawl is the perfect 
companion for any resort destination. 

 
this Ivory swhal will add a touch of sophisticated 
elegance to your look, making it an essential 
addition to your wardrobe.

100% Cotton

Price: 210€

Size: One Size

Colour: Ivory



VAIA PANTS

these cropped pants are adorned with stylish 
fringes along the hemline, adding a playful 

100% Cotton

Price: 308€

Size: S/M

Colour: Black



VAIA TOP

to perfection. This top cascades down the 
body with extended fringes, creating a striking 
and elegant look. Great for adding a touch of 

must-have for those who appreciate luxurious 
comfort and style.

100% Cotton

Price: 126€

Size: One Size

Colour: Black, White



SAPIENTZA PANTS

Mid-rise pants that feature a unique warp 

The elasticated waistband ensures a snug, 

occasion. 

100% Cotton

Price: 308€

Size: S/M & M/L

Colour: White



MYRTO TOP

Simple yet a show stopper. With its fringe 
detail on both the front and the back side, it is 
a feminine and very summery piece, easy to 
combine with almost everything. 

100% Cotton

Price: 112€

Size: One Size

Colour: Black



ATHIS KAFTAN

A perfect blend of simplicity and elegance, 
designed to enhance your summer wardrobe. 

the front and back. Its easy-to-style nature 
makes it an ideal addition to your closet, ef-

Wear it with your swimsuit at the beach or 
with a bikini top and wide leg pants for an 
evening look.

100% Cotton

Price: 238€

Size: One Size

Colour: White, Black



BELAFONTE SUIT

Long sleeved shirt / High waist trousers

Colour: Dusty Green

100% Linen

Price: 190€ / 140€

RUBEN BANSIE



TAMPOPO SUIT

RUBEN BANSIE

Long sleeved shirt / High waist trousers

Colour: Dusty Pink

100% Linen

Price: 190€ / 140€



LA CAMARGUE SUIT

RUBEN BANSIE

3-pocket shirt / High waist trousers

Colour: Lilac (Shirt & Pants)

100% Linen

Price: 190€ / 140€



"The garment is the home of the body"

References from classical and modern art, Greek radiance, natural raw 
materials, vibrant polymorphic forms, and lines that extend motion, 

create the ethereal but earthly world of Ioanna.

ARCHETYPES WRAP CARDIGAN

Drawing inspiration from pleats, an eternal motif 
in art and nature, this perforated knit cardigan with 
asymmetrical panels can be worn in more than 20 

here.

Made from 100% Greek cotton

Colours: Black, White, Beige, Celestial Blue, Pink & Lilac

Price: 65€



Single knit blanket/ bedspread made of 100% cotton. 
Can be also used as a bedspread.

Dimensions: 1m x 2.20m. - Colours: Black & Beige

COTTON FLOW BLANKET

Price: 189€



MELIA MIDI DRESS

The Melia dress is a must-have. This midi dress is made 

twill silk ties.

Material
100% Linen
100% Twill silk details Price: 450€

Versatile and timeless - we wear it from morning till
evening and it feels great on your skin.



ELECTRA MIDI LINEN SHIRT DRESS 

Airy and light shirt dress made from linen.  Signatured 
by MIA PAPA’s silk crepe de chine details.

Material: 100% organic linen

The Seasonless Olympia Collection

Colour: Green

Price: 580€



PHILIPPA LINEN SHIRT

The Philippa linen shirt styles any time of the year. 
Made from 100% linen, it is a best seller classic.

Material:
100% Organic linen
100% Peace silk

Colour: White

Price: 400€



PHILIP LINEN SHIRT

made from 100% linen with peace silk details.

Material:
100% Organic linen
100% Peace silk

Colour: Egyptian blue

Price: 400€



FLORA SILK RIBBON

Hand-sewn from organic silk, 
the Flora ribbon is made in 

grown from natural silkworm 
cocoons since antiquity.

100% Silk

Price: 65€

After being gently woven, 
printed, cut, washed and 
ironed, it is taken by local 
seamstresses to sew it 
traditionally by hand.

Wear it on your head, tie it up gracefully around 
your neck, or as a jewellery piece wrapped around 

your wrist.



When Maryam Keyhani came to stay at Shila, it was an instant 
match. We fell in love with her singularly playful creative vision;  

an escapist extraordinaire whose joie de vivre is contagious.

By Maryam Keyhani



SUNGLASSES:  BEVELLED BLACK & OFF-WHITE

Maryam’s unique pair of bevelled black & beige 
sun-glasses are exclusively available at Shila. 

Try them on, they suit you.

By Maryam Keyhani

Price: 200€



Margarita Chrissaki (b. 1992) followed her dream of designing jewelry by es -
tablishing her own brand, Maggoosh, at age 19 while studying Jewelry Design 

at the Gemological Institute of America in New York.

Maggoosh went on to be featured in Vogue, Harper’s Bazaar, and the Finan -
cial Times, and is stocked at leading stores worldwide including Liberty Lon -
don, Le Bon Marché Paris, Intermix New York, and Lane Crawford Shanghai.
Maggoosh takes its name from Margarita’s breakdancing nickname, and 

dance is at the heart of the inspiration behind her jewelry creations. Through 
 

design embraces and compliments the natural movement of the body.

Each piece is uniquely handcrafted by a network of craftsmen in Margarita’s 
hometown Athens, Greece. The results are elegant adornments that convey 
sensuality, sophistication and the timeless ambience of vibrant joie de vivre.

HARMONIA BRACELET

The Harmonia bracelet 
features two meeting 
chains looped together in 
a graceful design inspired 
by nature’s delicate 
shapes and interlocking 
balance of energies. It 
brings a minimal modern 
elegance to any look.

18K gold plated silver

Price: 155€



TWINKLER SMALL HOOPS 

A classic pair of hoops highlighted by the 
movement of the snake chain. These are the 
perfect size to make a statement with your 
look. 

Gold plated silver and sterling silver

Price: 260€



TINY DANCER EARRINGS 

The motion of these elegant drop earrings is 
stunning, giving the impression of blending 
with your hair. Made of seven gold plated 
box chains which attach to the earring backs 
to give a beautiful result. These lightweight 

18K Gold Plated Sterling Silver

Price: 275€



CURRENTS CROSS EARRINGS

The cross earrings catch the light in such a 
way as to look like a continuation of your hair.
Created from two box chains which attach to 
the earring backs to give the subtle impression 
of liquidity and glow.

18K Gold Plated Sterling Silver

Price: 210€



CURRENTS CHOCKER

A piece of modern elegance designed to 
caress the neckline.

18K Gold Plated Sterling Silver

Price: 400€



LIQUID BRAID SLIM NECKLACE

This classic necklace is created from three 

timeless symbol of strength and femininity.

Silver gold plated

Price: 260€



TWINKLER MINI HOOPS

A classic pair of miniature hoops with a snake 
chain accent. Perfect for adding detail to an 
everyday look.

Gold plated sterling silver

Handmade rubber Maggoosh logo earring backs

Price: 170€



TWISTER EARRINGS

Earrings with a twist both literally and meta-
phorically! These beautiful earrings are made 

you and follow your movement for extra 
grace and shine.

Silver and 18K gold plated silver

Price: 285€



LIQUID BRAID SCARF

you can wrap around your neck in the style 
of an elegant scarf. Can be tied as a knot and 
also looks beautiful in reverse with an open 
back dress. Feels smooth and soft to wear, 
with a movement that harmonizes to the 
wearer’s body.

18K silver gold plated and  silver mixed metals

Price: 390€



CURRENTS RING

We added movement to the classic ring band 
with two elegant box chains, creating the 
perfect balance of a timeless design with a 
fresh touch.

18K gold plated sterling silver

Price: 185€



ALTAR CROSS NECKLACE

18K gold plated sterling silver

Price: 290€



KAHUNA NECKLACE

This glinting chain with wave shaped curves 
integrates the circle repeat that was popular 
in the glamorous disco era. Works well with 
a relaxed style but also looks formal when 
dressed up.

18K gold plated sterling silver

Price: 350€



ALTAR RINGS

Stylish contemporary rings for everyday wear 
or dressier occasions. Looks beautiful 

alongside other rings.

18K gold-plated sterling silver, pear garnet

Price: 155€



Gold Plated                                                               

Silver                                                                   

Price: 195€

Price: 180€

SYMMETRICAL     ASYMMETRICAL     

Magical moons and shining stars inspired by George Méliès who was 

earrings will stand out from space.

With a deep love and respect for the beauty of the imperfect, Hermina 
creates treasured totems to be passed on from mothers to daughters, from 

elders to the young.

mythology and art.

Elements of asymmetry, roughness and appreciation of tradition give birth 

MELIES NEBULA EARRINGS                                    



YGIEIA CHARM & SINGAPORE CHAIN

The pendant that hangs from a delicate 925 silver gold-plated chain represents health and cleanliness. 
Rooted in Greek mythology this piece makes for a perfect keepsake to treasure your time in Athens. 

Gold Plated Charm                                                                            

Gold Plated Singapore Chain                                                            

Price: 40€

Price: 41€



NIKE CHARM & THIN CHAIN

Nike of Samothrace, the goddess of Victory, is a votive monument originally found on the 
homonymous island, north of the Aegean Sea. This masterpiece of Greek sculpture is from 

the Hellenistic era. Lawyer this necklace with other favourites or add the pendant to a charm 
necklace or bracelet to showcase your story. 

Gold Plated Charm                                                                            

Gold Plated Thin Chain                                                            

Price: 55€

Price: 33€



Gold Plated & Pearls                                                     Price: 188€

HERCULES LOST SEA EARRINGS

-
tus rooted in ancient Greek mythology. These 925 silver gold-plated 

unique but natural shape.

Lorem ipsum



Alexandros Tzannis jewellery Series draws inspiration from archival 
imagery of NASA in the moments where the earthy landsape conjucts 

with the celestial.

 JEWELLERY SERIES

(925) Gold Plated 
Platinum Plated

Price: 248€

NORTHERN LIGHTS EARRINGS

BY ALEXANDROS TZANNIS



 JEWELLERY SERIES

BY ALEXANDROS TZANNIS

Silver Plated 
Platinum Plated

Price: 248.00 €

HERBIG HARO EARRINGS



 JEWELLERY SERIES

(925) Gold Plated                                                                                           
Platinum Plated
Silver Plated

Price: 248€

NORTHERN MAGARASCAR EARRINGS

BY ALEXANDROS TZANNIS



 JEWELLERY SERIES

Silver Plated Price: 248€

NORTHERN LIGHTS BROACH 

BY ALEXANDROS TZANNIS



 JEWELLERY SERIES

(925) Gold Plated Price: 162€ /pair
Price: 87€ /each

SINGLE FAN EARRINGS

BY ALEXANDROS TZANNIS



NADIA

 

 

Khipu is a brand of handmade and manufactured accessories based in Athens, Greece. 
Inspired by ancient traditions, KHIPU uses unique designs to convey the playful spirit 

of creation and the healing power of colour. 

Drawing from the Qhipu string knots of the Inca empire, KHIPU pieces narrate stories 
through beads, cords, and organic materials. Committed to sustainability, KHIPU 

prioritises environmentally friendly materials, ethical manufacturing, 
and low-impact packaging. 

The Qhipu, or "talking knots," symbolises the intricate storytelling and cultural heritage 
that KHIPU embodies in its creations.

KHIPU PROJECT 



TAISA TOTE BAG

KHIPU PROJECT 

A tote that celebrates the Greek War of Independence, drawing inspiration from the traditional 
19th-century Greek jacket. Crafted from organic fibers, adorned with gold threads, and featuring 

a tassel, 'Taisa' pays homage to Greek heritage and craftsmanship. This unique accessory 
seamlessly blends historical elegance with modern sustainability.

Colours: Black, Burgundy

Material: French Cotton Canvas & Velvet 'A Quality                                                                                          

Price: 78€



Colours: Black, Burgundy

Material: French Cotton Canvas & Velvet 'A Quality                                                                                          

Price: 78€

Kyr Lakis is where tradition meets artistry. 

Born from the passion of Harilaos Kourtinos and visual artist Antigone MacLellan, the brand 
revives the ancient Greek craft of "stabota" block printing. This art form, passed down from 

Harilaos' grandfather, Kyr Lakis, who began carving wooden blocks in 1924, captures the essence 
of Greek myths and the vibrant spirit of Ioannina. 

Today, Kyr Lakis blends these timeless designs with modern flair, creating unique scarves, 
clothing, and homeware that bring a touch of heritage to everyday life.



Colour: Beige with blue details

Material: 100% Cotton Gauze

Price: 75€

WAVES PAREO



PALM TREE PAREO

Colour: Beige with red details

Material: 100% Cotton Gauze

Price: 75€

Colour: Beige with blue details

Material: 100% Cotton Gauze

Price: 75€



MERMAID PAREO

Colour: Beige with reddetails

Material: 100% Cotton Gauze

Price: 75€

Colour: Beige with blue details

Material: 100% Cotton Gauze

Price: 75€



MERMAID SCARFPALM TREE SCARF

Colour: Yellow with blue details

Material: 100% Cotton 

Price: 65€

Colour: Beige with red details

Material: 100% Cotton 

Price: 65€



NADIA

Nadiia, a visionary brand founded in 2018 by Nadiia Shapoval, a devoted  
scholar of Ukrainian culture, stands as a tribute to her unwavering commitment 

to infuse traditional practices into the canvas of modern life.

The brand draws its essence from Nadia’s relentless exploration of the roots 
of Ukrainian life, a passion nurtured by her family traditions. Nadiia’s maternal 

lineage’s involvement in the circle of Ukrainian dissidents of the 1960s, served as 
an abundant source of inspiration and knowledge that underpinned the brand’s 

inception.

Nadiia’s meticulous approach involves working with archival sources,  

and immersive ethnographic journeys spanning diverse regions.



RIBBON BARRETTES

Colours: Black, Grass green, Pink rose 

Price: 20€

Nadiia ribbon barrettes are a concise 
and weightless accessory designed to 
complement any hair look.



SLEEPING MASKS

Colour: Variety

100% Greek silk

Price: 55€

Experience the ultimate comfort with 
Christiana Vardakou handcrafted, 
naturally dyed, silk sleeping masks. Due 
to the conscientious processes, every 
sleeping mask is unique. Ideal for those 
who appreciate quality and environmental 
mindfulness, these sleeping masks provide 
a restful sleep while honoring the planet.



MEDITATION MASKS

Colour: Variety

100% Greek silk

Price: 60€

Introducing the Lavender Herbal Masks by Christiana Vardakou, a 
serene variation of the classic sleeping mask. These silk masks, infused 

 
experience. With lavender herbs placed around the eye area, they  

provide a meditative sensation that calms both body and spirit,  
enhancing relaxation and tranquility.



Part of House of Shila’s talismans collection, this alluring 
velvet rope can be used as a tie, chocker, belt, or in any 

other way your imagination holds...

Price: 45€

HANDMADE VELVET ROPE



Introducing our Mediterranean-inspired 
Kimono, a custom-made garment col-
laboration between Mona and ANEMOS. 
Crafted from Organic Raw Cotton, it 
seamlessly blends the charm of the  
Japanese Kimono with Mediterranean 

MONA ROBE

Material: Organic Raw Cotton

Colour: Ivory

Price: 125€



Introducing our Mediterranean-inspired 
Kimono, a custom-made garment col-
laboration between Shila and ANEMOS. 
Crafted from Organic Raw Cotton, it 
seamlessly blends the charm of the 
Japanese Kimono with Mediterranean 

SHILA ROBE

Material: Organic Raw Cotton

Colour: Ivory

Price: 90€



Please be advised that you may 
confirm the availability of items 
with the front desk.

Additional time might be 
required for retrieval and 
delivery.

For purchases, please inquire 
at the Front Desk or email:
hello@shila-athens.com 
hello@mona-athens.com

Thank you for your cooperation.


